



《骆驼祥子》选段



《飘逸的红纱巾》选段



《向农》选段



《出征前夜》选段



扫码看视频

京剧《龙凤呈祥》
专场直播二维码

江苏省京剧院代表剧目

江苏省京剧院建院60周年晚会隆重上演 60年来经典剧目再现舞台 芳华依旧 惊艳全场

六十载风雨兼程,六十载芳华依旧。8月18日晚,江苏省京剧院建院60周年“甲子流芳”晚会在紫金大戏院隆重上演。从《虹桥赠珠》到《宝烛记》,从《骆驼祥子》到《眷江城》,60年来江苏省京剧院的经典剧目在舞台重现,锣鼓喧天、舞美绚丽,观众在震撼中感动,在感动中铭记。“期待下一个60年江苏省京剧院更精彩!”

“历经60载风雨兼程,江苏省京剧院迎来了甲子华诞。”江苏省演艺集团有限公司董事长郑泽云致辞。他说,60年前,江苏省京剧院应运而生。60年间,京剧院始终秉持以人民为中心的创作导向,始终坚持“出入出戏出效益”的宗旨,始终以服务江苏文化建设为宗旨,获评“全国重点京剧院团”,走出了一条极不平凡的道路,为江苏文艺事业做出了突出贡献。

江苏省京剧院院长骆朗在致辞中说,江苏省京剧院将六十周年庆典为新起点,抓住机遇,加快发展,以更加积极的工作状态、更加饱满的创作热情,用心打造苏京品牌,将江苏省京剧院的明天建设得更加辉煌!

丝竹婉转,金声玉振,舞台上一男一女,诉不尽的万种风情。京剧《虹桥赠珠》惊艳开场,随后《宝烛记》《骆驼祥子》《飘逸的红纱巾》《向农》……60年来的经典好戏陆续上演,让人目不暇接。

《穆桂英挂帅》选段中,青年梅派演员唱腔行云流水,珠圆玉润;《向农》中南方基层村官向农舍生死忘,带领乡亲们脱贫致富,用忠诚的信仰诠释奉献的意义;《出征前夜》的凡人英雄,带观众回到那个感人的战“疫”前夜……

“戏台咫尺宽,千秋事业顷刻间。生旦净末丑,悲欢离合一袖卷……”最后一曲院庆主题曲《戏缘》,将整场晚会的氛围推向顶点,在雷鸣般的掌声中,整晚的演出结束。

很多观众意犹未尽。一位观众说,上世纪90年代就红遍大江南北的京剧《骆驼祥子》,是很多戏迷心中的经典,“没想到在今天的舞台上还能看到这出戏,太值了!老舍的文字本来就有一种京腔京韵,再用京剧的西皮二黄去演,真的很棒。”

台下观众看得开心,台上演员演得用心。江苏省京剧院国家一级演员、“中国戏剧梅花奖得主”李奕洁是票友心目中的“女神级”人物,第二篇章她带来的经典剧目《飘逸的红纱巾》选段深入人心。李奕洁感慨,从1988年进团,自己已经和京剧院一同走过半个甲子时光,如今江苏省演艺集团京剧院60周年院庆,她衷心祝愿京剧院越来越好,未来能带来更多好戏带给大家。

同是“老戏骨”,江苏省京剧院国家一级演员董源不仅在序幕部分表演《眷江城》选段,还在尾声部分演唱京歌《戏缘》。董源说,这首歌曲是专门为院庆60周年创作的主题歌,短短100多字的歌词,浓缩了京剧人生,也是对剧院的祝福。

演出中,历任江苏省京剧院院长高舜英、陈霖苍、徐全心、王群通过VCR为院庆送来“云祝福”,他们祝福京剧院更加辉煌,希望更多年轻人不断攀登,希望江苏省京剧院永年轻。



《对花枪》选段



江苏省京剧院的几位重量级老艺术家周云亮(中)、钟荣(右二)、汪人立(左二)登台送祝福



演出的最后一曲是院庆主题曲《戏缘》,由董源、张婷、张智博、韩沛东演唱